Les enqueétes de Titi et Matou

Correction de I’énigme C

« Les mesures ensorcelées ...
de la vallée de la Tinée »

Correction Enigme 1 - Niveau « Abeille »

2m = 200 cm

Correction Enigme 2 - Niveau « Liévre »

I80cm = Im&8dm = 18dm = 1 800 mm

Correction Enigme 3 - Niveau « Chevreuil »

8dam = 80 m = 8000 cm > 794 mm

Ici, plusieurs réponses justes existent.

Correction Enigme 4 - Niveau « Buse »

ldam < IZ2m7cm = 12070 mm > 13 ¢cm

Ici, plusieurs réponses justes existent.

Correction Enigme 5 - Niveau « Loup »

S5m>127cm =4cm+87 mm < 2m

Ici, plusieurs réponses justes existent.
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